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Atividade de Matemática– 4°ano
Tema : trânsito
Trânsito e Cidadania
Cidadão é o indivíduo consciente do seu papel na sociedade. Ser cidadão significa conhecer e reconhecer que temos direitos e deveres que devem ser cumpridos e exercidos para que a vida em sociedade seja possível.
O bom cidadão é geralmente, um bom motorista e pedestre, pois reconhece os seus deveres e direitos também no trânsito.
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Observe e responda:
Números de acidentes por dia da semana em dezembro de 2009 no estado do Paraná.
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-De acordo com o gráfico, responda às seguintes questões:

a) Quantos acidentes, em média, foram registrados no domingo?
________________________________________________________
b) Em qual dia da semana ocorreu mais de 350 acidentes?
________________________________________________________
c) Em qual dia da semana ocorreu o menor número de acidentes?
________________________________________________________
d) Quantos acidentes ocorreram nesse dia?
________________________________________________________
e) Em quais dias da semana o número de acidentes ficou entre 300 e 400?_______________________

f) Escreva por extenso o número de acidentes ocorrido nos dias da semana
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ESCOLA.

PROF. ANO.

DATA___ /.

ALUNO(A):

AVALIAGAO DE MATEMATICA

Resolva as situagoes-problema abaixo:

1. Um trem lovava 156 passageiros. Numa
estagao desceram 78, Quantos passageiros
continuaram a viagem?

Respost

2. Marta tinha 185 conchas na sua colegao.
Nas férias conseguiu mais 98. Quantas ém
agora?

Resposta:

3. Judith foi ao jardim colher flores. Ela
colheu 30 flores e as colocou em 5 vasos.
Quantas flores recebou cada vaso?

Resposta:

4. Uma loja tinha 128 automoves. Vendeu
79 e depois comprou mais 56. Quantos
‘automéveis possui agora?

3
(B)263
(© 49

(©) 105

5. Numa caixa havia 874 lapis. Foram
etirados 398. Quantos restaram?

e
(B) 526
(©)616
() 476

6. Adiferenga entre 283.000 ¢ 1.783 6 de:
(A 281217
(B) 282.007
() 100.000
(D) 178.000

7. Numa viagem de carro, percorri 370 km
o primeiro dia, 256 km no segundo dia o
82 km no tercelro dia. Quantos quilbmetros
percori nesses trés dias?

(A) 700 km

(8) 705 km

(C) 748 km

(D) 708 km

8. Num supermercado havia 8 centenas de
latas de_azeitona. Foram vendidas 593
latas. Quantas latas restaram  no
supermercado?

(171

(8)230

(©)207

(D) 320

o Numa lvara havia 7648 livros.
Venderam nove centenas o meia. Quantos
livros ficaram?

(A) 3455

(8) 6698

() 4156

(D) 5346

10. Se om uma caixa ha 236 progos, em
doz caixas iguais haverd.

() 2361

(8) 2360

(©) 23600

(D) 236000

11. Quantos Iapis ha em 1000 caixas de 36
lapis cada?

(R) 360

(8) 3600

() 36000

(D) 360000
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1-Na cena abaixo ha 5 erros cometidos no transito. Descubra quais s&o e
faga um ( X ) em cada um. Complete as frases abaixo.

-Os pedestres devem atravessararuana
-As pessoas devem utilizar as para cruzar as avenidas.
-Devemos andar de bicicleta somente em





